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◆【佐渡市】障がい児福祉に関するアンケート調査（小・中・高校生）

No. 項目名 ﾍﾟｰｼﾞ
 1 問１　回答者  1 
 2 問２　年齢  1 
 3 問３　性別  1 
 4 問４　居住地区  1 
 5 問５　障害者手帳の等級【身体障がい者】  1 
 6 問５　障害者手帳の等級【知的障がい者】  1 
 7 問５　障害者手帳の等級【精神障がい者】  1 
 8 問６　身体障がいの種類  2 

 10 問７　自立支援医療の利用状況  2 
 11 問８　住居形態  2 
 13 問９　同居者  2 
 15 問10　住居についての困りごと  2 
 17 問11　介助の必要性／（１）食事  2 
 18 問11　介助の必要性／（２）入浴  3 
 19 問11　介助の必要性／（３）トイレ  3 
 20 問11　介助の必要性／（４）着がえ  3 
 21 問11　介助の必要性／（５）寝起き・寝返り  3 
 22 問11　介助の必要性／（６）屋内の移動  3 
 23 問11　介助の必要性／（７）外出  3 
 24 問11　介助の必要性／（８）歩行  3 
 25 問11　介助の必要性／（９）洗濯・炊事などの家事  3 
 26 問11　介助の必要性／（10）意思の伝達  4 
 27 問11　介助の必要性／（11）お金の管理  4 
 28 問11　介助の必要性／（12）健康管理  4 
 29 問12　医療機関利用状況【通院場所】  4 
 30 問12　医療機関利用状況【利用頻度】  4 
 31 問13　医療についての困りごと  4 
 33 問14　悩みごとの相談  4 
 34 問15　相談相手  5 
 36 問16　相談できない理由  5 
 38 問17　障がい福祉サービス／①居宅介護【利用の有無】  5 
 39 問17　障がい福祉サービス／②短期入所【利用の有無】  5 
 40 問17　障がい福祉サービス／③放課後等デイサービス【利用の有無】  5 
 41 問17　障がい福祉サービス／④知的障害児入所施設【利用の有無】  5 
 42 問17　障がい福祉サービス／①居宅介護【今後の利用意向】  5 
 43 問17　障がい福祉サービス／②短期入所【今後の利用意向】  5 
 44 問17　障がい福祉サービス／③放課後等デイサービス【今後の利用意向】  6 
 45 問17　障がい福祉サービス／④知的障害児入所施設【今後の利用意向】  6 
 46 問17　障がい福祉サービス／⑤医療型知的障害児入所施設【今後の利用意向】  6 
 47 問17　障がい福祉サービス／⑥医療型児童発達支援【今後の利用意向】  6 
 48 問17　地域生活支援事業／①相談支援事業【利用の有無】  6 
 49 問17　地域生活支援事業／②補装具の交付・修理【利用の有無】  6 
 50 問17　地域生活支援事業／③コミュニケーション支援事業【利用の有無】  6 
 51 問17　地域生活支援事業／④日中一時支援【利用の有無】  6 
 52 問17　地域生活支援事業／①相談支援事業【今後の利用意向】  6 
 53 問17　地域生活支援事業／②補装具の交付・修理【今後の利用意向】  7 
 54 問17　地域生活支援事業／③コミュニケーション支援事業【今後の利用意向】  7 
 55 問17　地域生活支援事業／④日中一時支援【今後の利用意向】  7 
 56 問17　子育てに関する事項／①ファミリーサポートセンター【利用の有無】  7 
 57 問17　子育てに関する事項／②学童保育【利用の有無】  7 
 58 問17　子育てに関する事項／③児童館【利用の有無】  7 
 59 問17　子育てに関する事項／①ファミリーサポートセンター【今後の利用意向】  7 
 60 問17　子育てに関する事項／②学童保育【今後の利用意向】  7 
 61 問17　子育てに関する事項／③児童館【今後の利用意向】  7 
 62 問18　短期入所、日中一時支援、またはファミリーサポートセンターを利用している理由  8 
 64 問19　利用している障がい福祉サービスの満足感  8 
 65 問20　障がい福祉サービスを利用していない理由  8 
 66 問21　障がい福祉サービス等の満足度【100点満点中】  8 
 67 問22　福祉に関する情報源  8 
 69 問23　通っている学校・学級  9 
 71 問24　進学段階で就学したい学校・学級  9 
 73 問25　進学段階で就学したいと考える理由  9 
 75 問26　就学先を選択する上での悩みごとの有無  9 
 76 問27　就学先を選択する上で悩んでいる理由  9 
 78 問28　就学先を選択する上で悩んでいない理由  9 
 80 問29　就労に対する考え  10 
 82 問30　就労の状況  10 
 83 問31　仕事の種類  10 
 85 問32　仕事の内容  10 
 87 問33　現在の仕事の見つけ方  10 
 89 問34　仕事をする上での困りごと  10 
 91 問35　働いていない理由  11 
 93 問36　障がいのある方が働くために必要なこと  11 
 95 問37　自分自身がしたい意思が反映された生活を送ることができているか  11 
 96 問38　自分の意思が反映された生活ができていないと思うこと  11 
 98 問39　将来、希望する生活  11 

 100 問40　スポーツに取り組む意思  11 
 101 問41　現在、取り組んでいるスポーツ  12 
 103 問42　今後、取り組んでみたいスポーツ  12 
 105 問43　過去３年間、障がいを理由に差別されたと感じた場面  12 
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◆【佐渡市】障がい児福祉に関するアンケート調査（小・中・高校生）

No. 項目名 ﾍﾟｰｼﾞ
 107 問44　障がいのある方への差別を解消するために必要と考えること  12 
 109 問45　在宅福祉サービスの充実【重要度】  12 
 110 問45　入所施設の充実【重要度】  12 
 111 問45　通所施設の充実【重要度】  13 
 112 問45　保健医療サービスの充実【重要度】  13 
 113 問45　障がい者向け住宅の整備、住宅改造のための支援【重要度】  13 
 114 問45　障がい者が暮らしやすいまちづくり【重要度】  13 
 115 問45　働く機会の充実【重要度】  13 
 116 問45　社会参加、地域参加への支援【重要度】  13 
 117 問45　相談事業の充実【重要度】  13 
 118 問45　経済的な援助の充実【重要度】  13 
 119 問45　障がい者に対する理解を深める啓発や広報の充実【重要度】  14 
 120 問45　財産管理の援助【重要度】  14 
 121 問45　民間企業、社会福祉法人、ＮＰＯ法人などの福祉活動の協力【重要度】  14 
 122 問45　災害時における障がい者への対応【重要度】  14 
 123 問45　スポーツの普及促進【重要度】  14 
 124 問45　芸術文化活動の普及促進【重要度】  14 
 125 問45　在宅福祉サービスの充実【満足度】  14 
 126 問45　入所施設の充実【満足度】  14 
 127 問45　通所施設の充実【満足度】  15 
 128 問45　保健医療サービスの充実【満足度】  15 
 129 問45　障がい者向け住宅の整備、住宅改造のための支援【満足度】  15 
 130 問45　障がい者が暮らしやすいまちづくり【満足度】  15 
 131 問45　働く機会の充実【満足度】  15 
 132 問45　社会参加、地域参加への支援【満足度】  15 
 133 問45　相談事業の充実【満足度】  15 
 134 問45　経済的な援助の充実【満足度】  15 
 135 問45　障がい者に対する理解を深める啓発や広報の充実【満足度】  16 
 136 問45　財産管理の援助【満足度】  16 
 137 問45　民間企業、社会福祉法人、ＮＰＯ法人などの福祉活動の協力【満足度】  16 
 138 問45　災害時における障がい者への対応【満足度】  16 
 139 問45　スポーツの普及促進【満足度】  16 
 140 問45　芸術文化活動の普及促進【満足度】  16 
 141 問46　在宅福祉サービスの充実【重要度】  16 
 142 問46　入所施設の充実【重要度】  16 
 143 問46　通所施設の充実【重要度】  17 
 144 問46　保健医療サービスの充実【重要度】  17 
 145 問46　障がい者向け住宅の整備、住宅改造のための支援【重要度】  17 
 146 問46　障がい者が暮らしやすいまちづくり【重要度】  17 
 147 問46　働く機会の充実【重要度】  17 
 148 問46　社会参加、地域参加への支援【重要度】  17 
 149 問46　相談事業の充実【重要度】  17 
 150 問46　経済的な援助の充実【重要度】  17 
 151 問46　障がい者に対する理解を深める啓発や広報の充実【重要度】  18 
 152 問46　財産管理の援助【重要度】  18 
 153 問46　民間企業、社会福祉法人、ＮＰＯ法人などの福祉活動の協力【重要度】  18 
 154 問46　災害時における障がい者への対応【重要度】  18 
 155 問46　スポーツの普及促進【重要度】  18 
 156 問46　芸術文化活動の普及促進【重要度】  18 
 157 問46　在宅福祉サービスの充実【満足度】  18 
 158 問46　入所施設の充実【満足度】  18 
 159 問46　通所施設の充実【満足度】  19 
 160 問46　保健医療サービスの充実【満足度】  19 
 161 問46　障がい者向け住宅の整備、住宅改造のための支援【満足度】  19 
 162 問46　障がい者が暮らしやすいまちづくり【満足度】  19 
 163 問46　働く機会の充実【満足度】  19 
 164 問46　社会参加、地域参加への支援【満足度】  19 
 165 問46　相談事業の充実【満足度】  19 
 166 問46　経済的な援助の充実【満足度】  19 
 167 問46　障がい者に対する理解を深める啓発や広報の充実【満足度】  20 
 168 問46　財産管理の援助【満足度】  20 
 169 問46　民間企業、社会福祉法人、ＮＰＯ法人などの福祉活動の協力【満足度】  20 
 170 問46　災害時における障がい者への対応【満足度】  20 
 171 問46　スポーツの普及促進【満足度】  20 
 172 問46　芸術文化活動の普及促進【満足度】  20 
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◆【佐渡市】障がい児福祉に関するアンケート調査（小・中・高校生）

問１　回答者
No. カテゴリー名 ｎ %

1 本人が回答 8 18.6
2 本人の意見を聞いて家族や介助者や施設職員が回答 18 41.9
3 本人の意見を確認することが難しいので、家族や介助者や施設職員が回答 16 37.2
無回答 1 2.3
全体 43 100.0

問２　年齢
合計 630.00
平均 14.65
分散(n-1) 101.47
標準偏差 10.07
最大値 67.00
最小値 6.00
無回答 0
全体 43

問３　性別
No. カテゴリー名 ｎ %

1 男性 26 60.5
2 女性 17 39.5
無回答 0 0.0
全体 43 100.0

問４　居住地区
No. カテゴリー名 ｎ %

1 両津地区 9 20.9
2 相川地区 2 4.7
3 佐和田地区 9 20.9
4 新穂地区 1 2.3
5 畑野地区 5 11.6
6 真野地区 5 11.6
7 金井地区 6 14.0
8 小木地区 2 4.7
9 羽茂地区 3 7.0
10 赤泊地区 1 2.3

無回答 0 0.0
全体 43 100.0

問５　障害者手帳の等級【身体障がい者】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 身体障害者手帳１級 2 4.7
2 身体障害者手帳２級 3 7.0
3 身体障害者手帳３級 3 7.0
4 身体障害者手帳４級 2 4.7
5 身体障害者手帳５級 0 0.0
6 身体障害者手帳６級 1 2.3
無回答 32 74.4
全体 43 100.0

問５　障害者手帳の等級【知的障がい者】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 療育手帳Ａ 9 20.9
2 療育手帳Ｂ 18 41.9
無回答 16 37.2
全体 43 100.0

問５　障害者手帳の等級【精神障がい者】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 精神障害者保健福祉手帳１級 0 0.0
2 精神障害者保健福祉手帳２級 1 2.3
3 精神障害者保健福祉手帳３級 0 0.0
無回答 42 97.7
全体 43 100.0
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◆【佐渡市】障がい児福祉に関するアンケート調査（小・中・高校生）

問６　身体障がいの種類
No. カテゴリー名 ｎ %

1 目が不自由（視覚障害） 0 0.0
2 耳が不自由（聴覚、平衡機能障害） 2 18.2
3 言葉が不自由（音声・言語障害） 0 0.0
4 そしゃく機能障害 0 0.0
5 肢体不自由（上肢、下肢、体幹） 5 45.5
6 内部障害（心臓、腎臓、呼吸器、ぼうこう・直腸、小腸、肝臓） 3 27.3
7 難病（特定疾患・小児慢性特定疾患） 0 0.0
8 その他 0 0.0
無回答 1 9.1
非該当 32 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 11 100.0 11 100.0

問７　自立支援医療の利用状況
No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用している 5 11.6
2 利用していない 35 81.4
無回答 3 7.0
全体 43 100.0

問８　住居形態
No. カテゴリー名 ｎ %

1 家族の持ち家 33 76.7
2 民間借家、アパート 4 9.3
3 公営住宅（市営・県営住宅など） 2 4.7
4 社宅、公務員住宅、官舎等 0 0.0
5 入所施設（介護施設） 2 4.7
6 グループホーム 0 0.0
7 病院 1 2.3
8 その他 0 0.0
無回答 1 2.3
全体 43 100.0

問９　同居者
No. カテゴリー名 ｎ %

1 父 34 79.1
2 母 40 93.0
3 兄弟姉妹やその配偶者 26 60.5
4 祖父母 26 60.5
5 その他の親族 4 9.3
6 友人・知人 0 0.0
7 施設内で共同生活 1 2.3
8 その他 1 2.3
無回答 0 0.0 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 43 100.0 132 307.0

問10　住居についての困りごと
No. カテゴリー名 ｎ %

1 出入口や廊下がせまく移動しにくい 2 4.7
2 階段や段差に苦労している 2 4.7
3 浴室などの設備が使いにくい 4 9.3
4 引っ越したいがバリアフリー化された住宅がない 0 0.0
5 玄関から道路までの間に段差があり移動しにくい 2 4.7
6 エレベーター（または昇降機）がない 0 0.0
7 住宅ローンや家賃が高い 4 9.3
8 冬季の除雪対策が大変 7 16.3
9 その他 5 11.6
10 特に困っていることはない 23 53.5

無回答 3 7.0 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 43 100.0 52 120.9

問11　介助の必要性／（１）食事
No. カテゴリー名 ｎ %

1 一人でできる 36 83.7
2 時間をかければできる 2 4.7
3 部分的に介助が必要 4 9.3
4 全面的に介助が必要 1 2.3
無回答 0 0.0
全体 43 100.0
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◆【佐渡市】障がい児福祉に関するアンケート調査（小・中・高校生）

問11　介助の必要性／（２）入浴
No. カテゴリー名 ｎ %

1 一人でできる 26 60.5
2 時間をかければできる 2 4.7
3 部分的に介助が必要 11 25.6
4 全面的に介助が必要 4 9.3
無回答 0 0.0
全体 43 100.0

問11　介助の必要性／（３）トイレ
No. カテゴリー名 ｎ %

1 一人でできる 27 62.8
2 時間をかければできる 2 4.7
3 部分的に介助が必要 10 23.3
4 全面的に介助が必要 4 9.3
無回答 0 0.0
全体 43 100.0

問11　介助の必要性／（４）着がえ
No. カテゴリー名 ｎ %

1 一人でできる 32 74.4
2 時間をかければできる 5 11.6
3 部分的に介助が必要 4 9.3
4 全面的に介助が必要 2 4.7
無回答 0 0.0
全体 43 100.0

問11　介助の必要性／（５）寝起き・寝返り
No. カテゴリー名 ｎ %

1 一人でできる 42 97.7
2 時間をかければできる 0 0.0
3 部分的に介助が必要 0 0.0
4 全面的に介助が必要 1 2.3
無回答 0 0.0
全体 43 100.0

問11　介助の必要性／（６）屋内の移動
No. カテゴリー名 ｎ %

1 一人でできる 39 90.7
2 時間をかければできる 1 2.3
3 部分的に介助が必要 2 4.7
4 全面的に介助が必要 1 2.3
無回答 0 0.0
全体 43 100.0

問11　介助の必要性／（７）外出
No. カテゴリー名 ｎ %

1 一人でできる 14 32.6
2 時間をかければできる 2 4.7
3 部分的に介助が必要 15 34.9
4 全面的に介助が必要 12 27.9
無回答 0 0.0
全体 43 100.0

問11　介助の必要性／（８）歩行
No. カテゴリー名 ｎ %

1 一人でできる 38 88.4
2 時間をかければできる 0 0.0
3 部分的に介助が必要 3 7.0
4 全面的に介助が必要 2 4.7
無回答 0 0.0
全体 43 100.0

問11　介助の必要性／（９）洗濯・炊事などの家事
No. カテゴリー名 ｎ %

1 一人でできる 7 16.3
2 時間をかければできる 5 11.6
3 部分的に介助が必要 10 23.3
4 全面的に介助が必要 19 44.2
無回答 2 4.7
全体 43 100.0
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◆【佐渡市】障がい児福祉に関するアンケート調査（小・中・高校生）

問11　介助の必要性／（10）意思の伝達
No. カテゴリー名 ｎ %

1 一人でできる 23 53.5
2 時間をかければできる 4 9.3
3 部分的に介助が必要 11 25.6
4 全面的に介助が必要 5 11.6
無回答 0 0.0
全体 43 100.0

問11　介助の必要性／（11）お金の管理
No. カテゴリー名 ｎ %

1 一人でできる 7 16.3
2 時間をかければできる 3 7.0
3 部分的に介助が必要 7 16.3
4 全面的に介助が必要 23 53.5
無回答 3 7.0
全体 43 100.0

問11　介助の必要性／（12）健康管理
No. カテゴリー名 ｎ %

1 一人でできる 12 27.9
2 時間をかければできる 2 4.7
3 部分的に介助が必要 15 34.9
4 全面的に介助が必要 13 30.2
無回答 1 2.3
全体 43 100.0

問12　医療機関利用状況【通院場所】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 島内の医療機関 22 51.2
2 島外の医療機関 5 11.6
3 島内外の両方の医療機関 9 20.9
4 医療機関にかかっていない 7 16.3
無回答 0 0.0
全体 43 100.0

問12　医療機関利用状況【利用頻度】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 入院している 2 5.6
2 １週間に１回程度通院（往診）している 0 0.0
3 １週間に２回以上通院（往診）している 0 0.0
4 ２週間に１回程度通院（往診）している 1 2.8
5 ４週間に１回程度通院（往診）している 11 30.6
6 １年間に数回程度通院（往診）している 17 47.2
無回答 5 13.9
非該当 7
全体 36 100.0

問13　医療についての困りごと
No. カテゴリー名 ｎ %

1 通院時に付添いをしてくれる人がいない 0 0.0
2 専門的な治療を行ってくれる医療機関が近くにない 12 27.9
3 診療所や病院が遠い 8 18.6
4 往診や訪問看護をしてもらえない 2 4.7
5 医師に病気のことや薬のことを聞けない 3 7.0
6 待ち時間が長い 17 39.5
7 島内のベッド数が十分でなく、必要なときに入院できるかわからない 0 0.0
8 お金がかかる 9 20.9
9 病院の駐車スペースが狭いなど、病院が障がい者の利用に考慮されていない 2 4.7
10 その他 5 11.6
11 特に不満や困ったことはない 13 30.2

無回答 1 2.3 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 43 100.0 72 167.4

問14　悩みごとの相談
No. カテゴリー名 ｎ %

1 相談する相手がいる 37 86.0
2 相談したいができない 3 7.0
3 相談する必要がない 3 7.0
無回答 0 0.0
全体 43 100.0
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◆【佐渡市】障がい児福祉に関するアンケート調査（小・中・高校生）

問15　相談相手
No. カテゴリー名 ｎ %

1 家族・親族 29 78.4
2 市役所・保健所・児童相談所の職員 4 10.8
3 民生委員・児童委員 0 0.0
4 医師・看護師 10 27.0
5 作業所・福祉施設の職員 3 8.1
6 障がい者団体の会員 0 0.0
7 ホームヘルパー 0 0.0
8 社会福祉協議会 0 0.0
9 ケアマネジャー 0 0.0
10 友人・知人 8 21.6
11 職場や学校関係者 13 35.1
12 相談支援事業者 5 13.5
13 その他 2 5.4

無回答 0 0.0
非該当 6 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 37 100.0 74 200.0

問16　相談できない理由
No. カテゴリー名 ｎ %

1 夜間や休日などに相談するところがない 0 0.0
2 どこ（誰）に相談していいかわからない 0 0.0
3 相談しても満足のいく回答が得られない 2 66.7
4 プライバシー保護に不安がある 2 66.7
5 その他 1 33.3
無回答 0 0.0
非該当 40 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 3 100.0 5 166.7

問17　障がい福祉サービス／①居宅介護【利用の有無】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 0 0.0
2 いいえ 43 100.0
無回答 0 0.0
全体 43 100.0

問17　障がい福祉サービス／②短期入所【利用の有無】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 2 4.7
2 いいえ 40 93.0
無回答 1 2.3
全体 43 100.0

問17　障がい福祉サービス／③放課後等デイサービス【利用の有無】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 11 25.6
2 いいえ 32 74.4
無回答 0 0.0
全体 43 100.0

問17　障がい福祉サービス／④知的障害児入所施設【利用の有無】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 2 4.7
2 いいえ 41 95.3
無回答 0 0.0
全体 43 100.0

問17　障がい福祉サービス／①居宅介護【今後の利用意向】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 1 2.3
2 いいえ 28 65.1
3 わからない 10 23.3
無回答 4 9.3
全体 43 100.0

問17　障がい福祉サービス／②短期入所【今後の利用意向】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 7 16.3
2 いいえ 22 51.2
3 わからない 11 25.6
無回答 3 7.0
全体 43 100.0
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◆【佐渡市】障がい児福祉に関するアンケート調査（小・中・高校生）

問17　障がい福祉サービス／③放課後等デイサービス【今後の利用意向】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 13 30.2
2 いいえ 17 39.5
3 わからない 8 18.6
無回答 5 11.6
全体 43 100.0

問17　障がい福祉サービス／④知的障害児入所施設【今後の利用意向】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 8 18.6
2 いいえ 19 44.2
3 わからない 12 27.9
無回答 4 9.3
全体 43 100.0

問17　障がい福祉サービス／⑤医療型知的障害児入所施設【今後の利用意向】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 4 9.3
2 いいえ 23 53.5
3 わからない 11 25.6
無回答 5 11.6
全体 43 100.0

問17　障がい福祉サービス／⑥医療型児童発達支援【今後の利用意向】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 3 7.0
2 いいえ 27 62.8
3 わからない 7 16.3
無回答 6 14.0
全体 43 100.0

問17　地域生活支援事業／①相談支援事業【利用の有無】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 8 18.6
2 いいえ 34 79.1
無回答 1 2.3
全体 43 100.0

問17　地域生活支援事業／②補装具の交付・修理【利用の有無】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 7 16.3
2 いいえ 35 81.4
無回答 1 2.3
全体 43 100.0

問17　地域生活支援事業／③コミュニケーション支援事業【利用の有無】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 0 0.0
2 いいえ 42 97.7
無回答 1 2.3
全体 43 100.0

問17　地域生活支援事業／④日中一時支援【利用の有無】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 12 27.9
2 いいえ 29 67.4
無回答 2 4.7
全体 43 100.0

問17　地域生活支援事業／①相談支援事業【今後の利用意向】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 18 41.9
2 いいえ 9 20.9
3 わからない 10 23.3
無回答 6 14.0
全体 43 100.0
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◆【佐渡市】障がい児福祉に関するアンケート調査（小・中・高校生）

問17　地域生活支援事業／②補装具の交付・修理【今後の利用意向】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 7 16.3
2 いいえ 27 62.8
3 わからない 5 11.6
無回答 4 9.3
全体 43 100.0

問17　地域生活支援事業／③コミュニケーション支援事業【今後の利用意向】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 5 11.6
2 いいえ 30 69.8
3 わからない 5 11.6
無回答 3 7.0
全体 43 100.0

問17　地域生活支援事業／④日中一時支援【今後の利用意向】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 15 34.9
2 いいえ 17 39.5
3 わからない 5 11.6
無回答 6 14.0
全体 43 100.0

問17　子育てに関する事項／①ファミリーサポートセンター【利用の有無】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 1 2.3
2 いいえ 36 83.7
無回答 6 14.0
全体 43 100.0

問17　子育てに関する事項／②学童保育【利用の有無】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 5 11.6
2 いいえ 32 74.4
無回答 6 14.0
全体 43 100.0

問17　子育てに関する事項／③児童館【利用の有無】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 1 2.3
2 いいえ 39 90.7
無回答 3 7.0
全体 43 100.0

問17　子育てに関する事項／①ファミリーサポートセンター【今後の利用意向】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 4 9.3
2 いいえ 22 51.2
3 わからない 8 18.6
無回答 9 20.9
全体 43 100.0

問17　子育てに関する事項／②学童保育【今後の利用意向】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 8 18.6
2 いいえ 23 53.5
3 わからない 4 9.3
無回答 8 18.6
全体 43 100.0

問17　子育てに関する事項／③児童館【今後の利用意向】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 5 11.6
2 いいえ 22 51.2
3 わからない 10 23.3
無回答 6 14.0
全体 43 100.0
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◆【佐渡市】障がい児福祉に関するアンケート調査（小・中・高校生）

問18　短期入所、日中一時支援、またはファミリーサポートセンターを利用している理由
No. カテゴリー名 ｎ %

1 親が働いていて不在のため面倒をみてもらうことができないから 7 53.8
2 親以外に面倒をみてくれる家族がいないから 2 15.4
3 家族が体調不良または高齢のため、面倒をみてもらうことができないから 1 7.7
4 ときどき家族が休息をとりたいから（介護負担の軽減） 0 0.0
5 冠婚葬祭などで家族が不在になるから 1 7.7
6 その他 0 0.0
無回答 2 15.4
非該当 30
全体 13 100.0

問19　利用している障がい福祉サービスの満足感
No. カテゴリー名 ｎ %

1 満足している 7 35.0
2 ほぼ満足している 7 35.0
3 やや不満である 3 15.0
4 不満である 1 5.0
無回答 2 10.0
非該当 23
全体 20 100.0

問20　障がい福祉サービスを利用していない理由
No. カテゴリー名 ｎ %

1 利用する必要がないから 14 73.7
2 必要なサービス等がないから 3 15.8
3 知らなかったから 0 0.0
無回答 2 10.5
非該当 24
全体 19 100.0

問21　障がい福祉サービス等の満足度【100点満点中】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 100点 3 7.0
2 90点 1 2.3
3 80点 7 16.3
4 70点 5 11.6
5 60点 5 11.6
6 50点 12 27.9
7 40点 2 4.7
8 30点 1 2.3
9 20点 2 4.7
10 10点 1 2.3
11 ０点 0 0.0

無回答 4 9.3
全体 43 100.0

問22　福祉に関する情報源
No. カテゴリー名 ｎ %

1 県や市の広報・ホームページやガイドブック 15 34.9
2 新聞・雑誌 6 14.0
3 テレビ・ラジオ・パソコン（インターネット） 4 9.3
4 家族や友人 7 16.3
5 市役所・保健所・児童相談所 11 25.6
6 社会福祉協議会 2 4.7
7 作業所・福祉施設 3 7.0
8 学校・職場 18 41.9
9 病院などの医療機関 12 27.9
10 障害者団体 2 4.7
11 相談支援事業者 6 14.0
12 その他 0 0.0

無回答 3 7.0 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 43 100.0 89 207.0
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◆【佐渡市】障がい児福祉に関するアンケート調査（小・中・高校生）

問23　通っている学校・学級
No. カテゴリー名 ｎ %

1 小学校・中学校の通常学級 3 7.0
2 小学校・中学校の通常学級での通級による指導 2 4.7
3 小学校・中学校の特別支援学級 8 18.6
4 高等学校 1 2.3
5 特別支援学校小学部 9 20.9
6 特別支援学校中学部 1 2.3
7 特別支援学校高等部 16 37.2
8 学校などに通っていない（不登校は除く） 2 4.7
9 その他 0 0.0
無回答 1 2.3
全体 43 100.0

問24　進学段階で就学したい学校・学級
No. カテゴリー名 ｎ %

1 中学校の通常学級 2 5.0
2 中学校の通常学級での通級による指導 2 5.0
3 中学校の特別支援学級 3 7.5
4 高等学校 5 12.5
5 特別支援学校中学部 7 17.5
6 特別支援学校高等部 4 10.0
7 専門学校・大学 3 7.5
8 学校へは通わない 7 17.5
9 その他 3 7.5
無回答 4 10.0
非該当 3
全体 40 100.0

問25　進学段階で就学したいと考える理由
No. カテゴリー名 ｎ %

1 現在と同じ療育や教育の支援を受けることができると思うから 15 51.7
2 希望する学校だから 2 6.9
3 環境が変わらないから 7 24.1
4 同じ学校にきょうだいが通っているから 1 3.4
5 仲のよい友だちと同じ学校に通えるから 4 13.8
6 障がいのない同年齢の子どもと一緒に学べるから 8 27.6
7 障がいに理解のある先生がいるから 8 27.6
8 通学に便利だから 1 3.4
9 その他 0 0.0
無回答 2 6.9
非該当 14 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 29 100.0 48 165.5

問26　就学先を選択する上での悩みごとの有無
No. カテゴリー名 ｎ %

1 はい 15 51.7
2 いいえ 14 48.3
無回答 0 0.0
非該当 14
全体 29 100.0

問27　就学先を選択する上で悩んでいる理由
No. カテゴリー名 ｎ %

1 現在と同じ療育や教育の支援を受けることができないと思うから 8 53.3
2 希望する学校に入学できないかもしれないから 4 26.7
3 環境が変わるから 8 53.3
4 障がいを理由にいじめなどがおきないか心配だから 11 73.3
5 障がいのない同年齢の子どもと一緒に学べないから 0 0.0
6 その他 2 13.3
無回答 0 0.0
非該当 28 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 15 100.0 33 220.0

問28　就学先を選択する上で悩んでいない理由
No. カテゴリー名 ｎ %

1 日ごろから就学に関する教育相談を受けているから 3 21.4
2 現在と同じ療育や教育の支援を受けることができると思うから 9 64.3
3 希望する学校に入学できると思うから 3 21.4
4 同じ学校にきょうだいが通っているので、安心感があるから 0 0.0
5 障がいのない同年齢の子どもと一緒に学べるから 1 7.1
6 その他 1 7.1
無回答 0 0.0
非該当 29 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 14 100.0 17 121.4
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◆【佐渡市】障がい児福祉に関するアンケート調査（小・中・高校生）

問29　就労に対する考え
No. カテゴリー名 ｎ %

1 今のところ働くつもりはない、働くことはできない 1 11.1
2 自宅あるいは家の近くで働きたい、あるいは働いている 1 11.1
3 就労移行支援・就労継続支援Ｂ型など障がい者施設で働きたい、あるいは働いている 3 33.3
4 一般の会社へ通って勤めたい、あるいは勤めている 3 33.3
5 その他 0 0.0
無回答 1 11.1
非該当 34
全体 9 100.0

問30　就労の状況
No. カテゴリー名 ｎ %

1 自営業、あるいは一般企業で仕事をしている 1 2.3
2 作業所や障がい施設等で仕事をしている 1 2.3
3 働いていない（学生含む） 39 90.7
無回答 2 4.7
全体 43 100.0

問31　仕事の種類
No. カテゴリー名 ｎ %

1 自営業・個人事業主 0 0.0
2 自営業の手伝い 0 0.0
3 会社・団体の役員・経営者 1 100.0
4 常勤の会社員・公務員 0 0.0
5 パート・アルバイト 0 0.0
6 家庭内職 0 0.0
7 その他 0 0.0
無回答 0 0.0
非該当 42
全体 1 100.0

問32　仕事の内容
No. カテゴリー名 ｎ %

1 販売 0 0.0
2 接客 0 0.0
3 農業 0 0.0
4 製造・軽作業 1 100.0
5 事務 0 0.0
6 その他 0 0.0
無回答 0 0.0
非該当 42
全体 1 100.0

問33　現在の仕事の見つけ方
No. カテゴリー名 ｎ %

1 公共職業安定所（ハローワーク） 1 50.0
2 あてび（障がい者就業・生活支援センター） 1 50.0
3 学校の紹介 0 0.0
4 知り合いの紹介 0 0.0
5 自分で探した 0 0.0
6 職業訓練校の紹介 0 0.0
7 作業所・施設等の紹介 0 0.0
8 その他 0 0.0
無回答 0 0.0
非該当 41
全体 2 100.0

問34　仕事をする上での困りごと
No. カテゴリー名 ｎ %

1 身体的な負担が大きい 0 0.0
2 仕事の相談をする相手がいない 0 0.0
3 精神的な負担が大きい 1 50.0
4 通勤が大変 0 0.0
5 障がいに対する職場の理解不足 0 0.0
6 職場の人間関係 2 100.0
7 給与・工賃などの収入が少ない 1 50.0
8 職場の施設が障がいに対応していない 0 0.0
9 特に困っていることはない 0 0.0
10 その他 0 0.0

無回答 0 0.0
非該当 41 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 2 100.0 4 200.0
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◆【佐渡市】障がい児福祉に関するアンケート調査（小・中・高校生）

問35　働いていない理由
No. カテゴリー名 ｎ %

1 病気・病弱のため 1 2.6
2 障がいが重く働けない 2 5.1
3 働く場がないため 1 2.6
4 適職がないため 0 0.0
5 通勤が困難なため 0 0.0
6 家事・育児が忙しいため 0 0.0
7 技能習得中（職業訓練校在学中を含む） 0 0.0
8 学生 38 97.4
9 働く必要がない 3 7.7
10 その他 1 2.6
11 特に理由がない 0 0.0

無回答 0 0.0
非該当 4 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 39 100.0 46 117.9

問36　障がいのある方が働くために必要なこと
No. カテゴリー名 ｎ %

1 自宅の近くに働く場があること 19 44.2
2 移動するために付き添いの支援があること 13 30.2
3 健康状態に合わせた働き方ができること 15 34.9
4 障がいのある人に適した仕事が開発されること 25 58.1
5 就労の場をあっせんしたり、相談できる場が整っていること 24 55.8
6 職業訓練など、技能・知識の習得を援助する施設が充実していること 19 44.2
7 事業主や職場の人たちが、障がい者雇用について十分理解していること 26 60.5
8 地域住民が障がい者に対して理解していること 21 48.8
9 職場の施設や設備が障がいのある人にも利用できるように配慮されていること 21 48.8
10 介助者と一緒に働けること 11 25.6
11 就職後も、困ったときに支援を受けられるサービスが充実すること 24 55.8
12 その他 2 4.7
13 わからない 3 7.0

無回答 2 4.7 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 43 100.0 225 523.3

問37　自分自身がしたい意思が反映された生活を送ることができているか
No. カテゴリー名 ｎ %

1 できている 16 37.2
2 できてない 9 20.9
3 わからない 15 34.9
無回答 3 7.0
全体 43 100.0

問38　自分の意思が反映された生活ができていないと思うこと
No. カテゴリー名 ｎ %

1 生活の面（学校、食事、排泄、整容、入浴、余暇、社会参加等） 2 22.2
2 人生の面（住む場所、働く場の選択、結婚、サービスの利用等） 2 22.2
3 生命の面（健康上の事項、医療措置等） 0 0.0
4 人的な面（関係者が本人意思を尊重しようとする態度で接しているか等） 4 44.4
5 その他 0 0.0
無回答 1 11.1
非該当 34
全体 9 100.0

問39　将来、希望する生活
No. カテゴリー名 ｎ %

1 自宅で家族と暮らしたい 23 53.5
2 一人で自立して暮らしたい 10 23.3
3 世話人の援助を受けながら、友人や知人等と共同で暮らしたい 1 2.3
4 福祉施設等に入所して暮らしたい（又は現在の施設に入所し続けたい） 0 0.0
5 わからない 7 16.3
6 その他 0 0.0
無回答 2 4.7
全体 43 100.0

問40　スポーツに取り組む意思
No. カテゴリー名 ｎ %

1 取り組んでいる 10 23.3
2 取り組んでいないが関心・興味がある 16 37.2
3 特に関心・興味がない 16 37.2
無回答 1 2.3
全体 43 100.0
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◆【佐渡市】障がい児福祉に関するアンケート調査（小・中・高校生）

問41　現在、取り組んでいるスポーツ
No. カテゴリー名 ｎ %

1 陸上競技 1 10.0
2 フライングディスク 1 10.0
3 水泳 5 50.0
4 ボッチャ 1 10.0
5 卓球 1 10.0
6 その他 6 60.0
無回答 0 0.0
非該当 33 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 10 100.0 15 150.0

問42　今後、取り組んでみたいスポーツ
No. カテゴリー名 ｎ %

1 陸上競技 4 15.4
2 フライングディスク 3 11.5
3 水泳 12 46.2
4 ボッチャ 1 3.8
5 卓球 4 15.4
6 その他 9 34.6
無回答 3 11.5
非該当 17 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 26 100.0 36 138.5

問43　過去３年間、障がいを理由に差別されたと感じた場面
No. カテゴリー名 ｎ %

1 公共施設（作業所や入所施設等を含む）を利用する場面 3 7.0
2 交通機関を利用する場面 2 4.7
3 情報の取得や利用・意思疎通の場面 4 9.3
4 買い物・外食の場面 7 16.3
5 医療に関する場面 2 4.7
6 教育に関する場面 7 16.3
7 文化活動に関する場面 2 4.7
8 その他 2 4.7
9 差別を感じたことはない 23 53.5
無回答 1 2.3 累計 　(n) 累計 　(%)
全体 43 100.0 53 123.3

問44　障がいのある方への差別を解消するために必要と考えること
No. カテゴリー名 ｎ %

1 福祉教育を充実させる 9 20.9
2 講習会や学習会などを開催する 1 2.3
3 施設や設備のバリアフリー化をさらに進める 1 2.3
4 福祉サービスをさらに充実させる 2 4.7
5 行政機関における配慮をさらに進める 2 4.7
6 民間事業所における配慮をさらに進める 0 0.0
7 教育における配慮をさらに進める 6 14.0
8 イベントなどへ参加しやすいよう配慮する 2 4.7
9 障がい者雇用をさらに進める 5 11.6
10 その他 2 4.7

無回答 13 30.2
全体 43 100.0

問45　在宅福祉サービスの充実【重要度】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 重要だ 20 46.5
2 どちらともいえない 3 7.0
3 重要でない 7 16.3
4 わからない 12 27.9
無回答 1 2.3
全体 43 100.0

問45　入所施設の充実【重要度】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 重要だ 22 51.2
2 どちらともいえない 4 9.3
3 重要でない 7 16.3
4 わからない 9 20.9
無回答 1 2.3
全体 43 100.0
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◆【佐渡市】障がい児福祉に関するアンケート調査（小・中・高校生）

問45　通所施設の充実【重要度】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 重要だ 26 60.5
2 どちらともいえない 2 4.7
3 重要でない 5 11.6
4 わからない 8 18.6
無回答 2 4.7
全体 43 100.0

問45　保健医療サービスの充実【重要度】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 重要だ 29 67.4
2 どちらともいえない 5 11.6
3 重要でない 2 4.7
4 わからない 5 11.6
無回答 2 4.7
全体 43 100.0

問45　障がい者向け住宅の整備、住宅改造のための支援【重要度】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 重要だ 25 58.1
2 どちらともいえない 6 14.0
3 重要でない 4 9.3
4 わからない 6 14.0
無回答 2 4.7
全体 43 100.0

問45　障がい者が暮らしやすいまちづくり【重要度】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 重要だ 32 74.4
2 どちらともいえない 3 7.0
3 重要でない 3 7.0
4 わからない 3 7.0
無回答 2 4.7
全体 43 100.0

問45　働く機会の充実【重要度】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 重要だ 34 79.1
2 どちらともいえない 1 2.3
3 重要でない 3 7.0
4 わからない 4 9.3
無回答 1 2.3
全体 43 100.0

問45　社会参加、地域参加への支援【重要度】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 重要だ 28 65.1
2 どちらともいえない 4 9.3
3 重要でない 3 7.0
4 わからない 6 14.0
無回答 2 4.7
全体 43 100.0

問45　相談事業の充実【重要度】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 重要だ 34 79.1
2 どちらともいえない 3 7.0
3 重要でない 1 2.3
4 わからない 4 9.3
無回答 1 2.3
全体 43 100.0

問45　経済的な援助の充実【重要度】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 重要だ 31 72.1
2 どちらともいえない 3 7.0
3 重要でない 2 4.7
4 わからない 6 14.0
無回答 1 2.3
全体 43 100.0
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◆【佐渡市】障がい児福祉に関するアンケート調査（小・中・高校生）

問45　障がい者に対する理解を深める啓発や広報の充実【重要度】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 重要だ 28 65.1
2 どちらともいえない 4 9.3
3 重要でない 2 4.7
4 わからない 8 18.6
無回答 1 2.3
全体 43 100.0

問45　財産管理の援助【重要度】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 重要だ 22 51.2
2 どちらともいえない 5 11.6
3 重要でない 1 2.3
4 わからない 13 30.2
無回答 2 4.7
全体 43 100.0

問45　民間企業、社会福祉法人、ＮＰＯ法人などの福祉活動の協力【重要度】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 重要だ 24 55.8
2 どちらともいえない 6 14.0
3 重要でない 1 2.3
4 わからない 10 23.3
無回答 2 4.7
全体 43 100.0

問45　災害時における障がい者への対応【重要度】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 重要だ 34 79.1
2 どちらともいえない 0 0.0
3 重要でない 0 0.0
4 わからない 7 16.3
無回答 2 4.7
全体 43 100.0

問45　スポーツの普及促進【重要度】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 重要だ 21 48.8
2 どちらともいえない 8 18.6
3 重要でない 1 2.3
4 わからない 12 27.9
無回答 1 2.3
全体 43 100.0

問45　芸術文化活動の普及促進【重要度】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 重要だ 18 41.9
2 どちらともいえない 11 25.6
3 重要でない 1 2.3
4 わからない 12 27.9
無回答 1 2.3
全体 43 100.0

問45　在宅福祉サービスの充実【満足度】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 満足だ 1 2.3
2 どちらともいえない 6 14.0
3 不満である 2 4.7
4 わからない 33 76.7
無回答 1 2.3
全体 43 100.0

問45　入所施設の充実【満足度】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 満足だ 3 7.0
2 どちらともいえない 10 23.3
3 不満である 2 4.7
4 わからない 27 62.8
無回答 1 2.3
全体 43 100.0
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◆【佐渡市】障がい児福祉に関するアンケート調査（小・中・高校生）

問45　通所施設の充実【満足度】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 満足だ 6 14.0
2 どちらともいえない 9 20.9
3 不満である 0 0.0
4 わからない 26 60.5
無回答 2 4.7
全体 43 100.0

問45　保健医療サービスの充実【満足度】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 満足だ 5 11.6
2 どちらともいえない 13 30.2
3 不満である 4 9.3
4 わからない 18 41.9
無回答 3 7.0
全体 43 100.0

問45　障がい者向け住宅の整備、住宅改造のための支援【満足度】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 満足だ 1 2.3
2 どちらともいえない 8 18.6
3 不満である 3 7.0
4 わからない 29 67.4
無回答 2 4.7
全体 43 100.0

問45　障がい者が暮らしやすいまちづくり【満足度】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 満足だ 2 4.7
2 どちらともいえない 12 27.9
3 不満である 6 14.0
4 わからない 21 48.8
無回答 2 4.7
全体 43 100.0

問45　働く機会の充実【満足度】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 満足だ 3 7.0
2 どちらともいえない 10 23.3
3 不満である 4 9.3
4 わからない 24 55.8
無回答 2 4.7
全体 43 100.0

問45　社会参加、地域参加への支援【満足度】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 満足だ 4 9.3
2 どちらともいえない 17 39.5
3 不満である 2 4.7
4 わからない 18 41.9
無回答 2 4.7
全体 43 100.0

問45　相談事業の充実【満足度】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 満足だ 7 16.3
2 どちらともいえない 11 25.6
3 不満である 5 11.6
4 わからない 18 41.9
無回答 2 4.7
全体 43 100.0

問45　経済的な援助の充実【満足度】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 満足だ 5 11.6
2 どちらともいえない 10 23.3
3 不満である 10 23.3
4 わからない 16 37.2
無回答 2 4.7
全体 43 100.0
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◆【佐渡市】障がい児福祉に関するアンケート調査（小・中・高校生）

問45　障がい者に対する理解を深める啓発や広報の充実【満足度】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 満足だ 2 4.7
2 どちらともいえない 11 25.6
3 不満である 8 18.6
4 わからない 20 46.5
無回答 2 4.7
全体 43 100.0

問45　財産管理の援助【満足度】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 満足だ 1 2.3
2 どちらともいえない 4 9.3
3 不満である 3 7.0
4 わからない 33 76.7
無回答 2 4.7
全体 43 100.0

問45　民間企業、社会福祉法人、ＮＰＯ法人などの福祉活動の協力【満足度】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 満足だ 4 9.3
2 どちらともいえない 8 18.6
3 不満である 2 4.7
4 わからない 28 65.1
無回答 1 2.3
全体 43 100.0

問45　災害時における障がい者への対応【満足度】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 満足だ 3 7.0
2 どちらともいえない 5 11.6
3 不満である 2 4.7
4 わからない 32 74.4
無回答 1 2.3
全体 43 100.0

問45　スポーツの普及促進【満足度】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 満足だ 2 4.7
2 どちらともいえない 7 16.3
3 不満である 3 7.0
4 わからない 30 69.8
無回答 1 2.3
全体 43 100.0

問45　芸術文化活動の普及促進【満足度】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 満足だ 3 7.0
2 どちらともいえない 7 16.3
3 不満である 2 4.7
4 わからない 30 69.8
無回答 1 2.3
全体 43 100.0

問46　在宅福祉サービスの充実【重要度】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 重要だ 21 48.8
2 どちらともいえない 3 7.0
3 重要でない 5 11.6
4 わからない 11 25.6
無回答 3 7.0
全体 43 100.0

問46　入所施設の充実【重要度】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 重要だ 21 48.8
2 どちらともいえない 6 14.0
3 重要でない 6 14.0
4 わからない 8 18.6
無回答 2 4.7
全体 43 100.0
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◆【佐渡市】障がい児福祉に関するアンケート調査（小・中・高校生）

問46　通所施設の充実【重要度】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 重要だ 30 69.8
2 どちらともいえない 1 2.3
3 重要でない 4 9.3
4 わからない 6 14.0
無回答 2 4.7
全体 43 100.0

問46　保健医療サービスの充実【重要度】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 重要だ 29 67.4
2 どちらともいえない 4 9.3
3 重要でない 2 4.7
4 わからない 5 11.6
無回答 3 7.0
全体 43 100.0

問46　障がい者向け住宅の整備、住宅改造のための支援【重要度】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 重要だ 24 55.8
2 どちらともいえない 6 14.0
3 重要でない 3 7.0
4 わからない 7 16.3
無回答 3 7.0
全体 43 100.0

問46　障がい者が暮らしやすいまちづくり【重要度】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 重要だ 28 65.1
2 どちらともいえない 7 16.3
3 重要でない 3 7.0
4 わからない 3 7.0
無回答 2 4.7
全体 43 100.0

問46　働く機会の充実【重要度】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 重要だ 33 76.7
2 どちらともいえない 2 4.7
3 重要でない 2 4.7
4 わからない 3 7.0
無回答 3 7.0
全体 43 100.0

問46　社会参加、地域参加への支援【重要度】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 重要だ 24 55.8
2 どちらともいえない 9 20.9
3 重要でない 3 7.0
4 わからない 4 9.3
無回答 3 7.0
全体 43 100.0

問46　相談事業の充実【重要度】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 重要だ 29 67.4
2 どちらともいえない 6 14.0
3 重要でない 2 4.7
4 わからない 3 7.0
無回答 3 7.0
全体 43 100.0

問46　経済的な援助の充実【重要度】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 重要だ 30 69.8
2 どちらともいえない 5 11.6
3 重要でない 2 4.7
4 わからない 4 9.3
無回答 2 4.7
全体 43 100.0

- 20 -



◆【佐渡市】障がい児福祉に関するアンケート調査（小・中・高校生）

問46　障がい者に対する理解を深める啓発や広報の充実【重要度】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 重要だ 26 60.5
2 どちらともいえない 6 14.0
3 重要でない 2 4.7
4 わからない 6 14.0
無回答 3 7.0
全体 43 100.0

問46　財産管理の援助【重要度】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 重要だ 23 53.5
2 どちらともいえない 2 4.7
3 重要でない 2 4.7
4 わからない 14 32.6
無回答 2 4.7
全体 43 100.0

問46　民間企業、社会福祉法人、ＮＰＯ法人などの福祉活動の協力【重要度】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 重要だ 24 55.8
2 どちらともいえない 7 16.3
3 重要でない 2 4.7
4 わからない 8 18.6
無回答 2 4.7
全体 43 100.0

問46　災害時における障がい者への対応【重要度】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 重要だ 31 72.1
2 どちらともいえない 3 7.0
3 重要でない 1 2.3
4 わからない 6 14.0
無回答 2 4.7
全体 43 100.0

問46　スポーツの普及促進【重要度】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 重要だ 15 34.9
2 どちらともいえない 14 32.6
3 重要でない 2 4.7
4 わからない 10 23.3
無回答 2 4.7
全体 43 100.0

問46　芸術文化活動の普及促進【重要度】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 重要だ 14 32.6
2 どちらともいえない 15 34.9
3 重要でない 2 4.7
4 わからない 10 23.3
無回答 2 4.7
全体 43 100.0

問46　在宅福祉サービスの充実【満足度】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 満足だ 2 4.7
2 どちらともいえない 9 20.9
3 不満である 2 4.7
4 わからない 27 62.8
無回答 3 7.0
全体 43 100.0

問46　入所施設の充実【満足度】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 満足だ 5 11.6
2 どちらともいえない 11 25.6
3 不満である 4 9.3
4 わからない 21 48.8
無回答 2 4.7
全体 43 100.0
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◆【佐渡市】障がい児福祉に関するアンケート調査（小・中・高校生）

問46　通所施設の充実【満足度】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 満足だ 7 16.3
2 どちらともいえない 11 25.6
3 不満である 3 7.0
4 わからない 19 44.2
無回答 3 7.0
全体 43 100.0

問46　保健医療サービスの充実【満足度】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 満足だ 6 14.0
2 どちらともいえない 10 23.3
3 不満である 8 18.6
4 わからない 15 34.9
無回答 4 9.3
全体 43 100.0

問46　障がい者向け住宅の整備、住宅改造のための支援【満足度】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 満足だ 2 4.7
2 どちらともいえない 13 30.2
3 不満である 4 9.3
4 わからない 20 46.5
無回答 4 9.3
全体 43 100.0

問46　障がい者が暮らしやすいまちづくり【満足度】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 満足だ 2 4.7
2 どちらともいえない 16 37.2
3 不満である 8 18.6
4 わからない 13 30.2
無回答 4 9.3
全体 43 100.0

問46　働く機会の充実【満足度】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 満足だ 5 11.6
2 どちらともいえない 12 27.9
3 不満である 6 14.0
4 わからない 16 37.2
無回答 4 9.3
全体 43 100.0

問46　社会参加、地域参加への支援【満足度】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 満足だ 5 11.6
2 どちらともいえない 15 34.9
3 不満である 3 7.0
4 わからない 16 37.2
無回答 4 9.3
全体 43 100.0

問46　相談事業の充実【満足度】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 満足だ 5 11.6
2 どちらともいえない 13 30.2
3 不満である 6 14.0
4 わからない 15 34.9
無回答 4 9.3
全体 43 100.0

問46　経済的な援助の充実【満足度】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 満足だ 5 11.6
2 どちらともいえない 13 30.2
3 不満である 8 18.6
4 わからない 14 32.6
無回答 3 7.0
全体 43 100.0
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◆【佐渡市】障がい児福祉に関するアンケート調査（小・中・高校生）

問46　障がい者に対する理解を深める啓発や広報の充実【満足度】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 満足だ 3 7.0
2 どちらともいえない 13 30.2
3 不満である 3 7.0
4 わからない 20 46.5
無回答 4 9.3
全体 43 100.0

問46　財産管理の援助【満足度】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 満足だ 1 2.3
2 どちらともいえない 9 20.9
3 不満である 2 4.7
4 わからない 29 67.4
無回答 2 4.7
全体 43 100.0

問46　民間企業、社会福祉法人、ＮＰＯ法人などの福祉活動の協力【満足度】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 満足だ 2 4.7
2 どちらともいえない 11 25.6
3 不満である 1 2.3
4 わからない 26 60.5
無回答 3 7.0
全体 43 100.0

問46　災害時における障がい者への対応【満足度】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 満足だ 3 7.0
2 どちらともいえない 9 20.9
3 不満である 5 11.6
4 わからない 24 55.8
無回答 2 4.7
全体 43 100.0

問46　スポーツの普及促進【満足度】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 満足だ 3 7.0
2 どちらともいえない 10 23.3
3 不満である 4 9.3
4 わからない 24 55.8
無回答 2 4.7
全体 43 100.0

問46　芸術文化活動の普及促進【満足度】
No. カテゴリー名 ｎ %

1 満足だ 3 7.0
2 どちらともいえない 10 23.3
3 不満である 1 2.3
4 わからない 27 62.8
無回答 2 4.7
全体 43 100.0
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